

买菜后可现场烧好带回去

惠山区这家“菜篮子”真便民

本报讯(晚报记者 黄振/文、摄) 近日,历时7个月、总投资超过3000万元的前洲中心农贸市场重新营业。升级改造后,“马大嫂”们惊喜地发现,菜市场被打造成了一个“景点”,便民服务设施到位。值得一提的是,市民买好菜,市场还贴心地提供择、洗、烧服务。

昨日,记者走进市场内,首先映入眼帘的就是专门开设的西部特产直销区。其负责人王瑞介绍,目前投放市场的青海高原农特产品达七十多种,产品价格与青海当地相当。惠山区商务局相关负责人表示,高原农特产品体验(前洲店)是青海海东市乐都区-无锡市惠山区东西结对帮扶的硕果之一。

改造后的前洲中心农贸市场,又新又亮又智慧,335个摊位业态分区合理。每个摊位上显示经营户基本信息、收款码、商品价格公示、营业执照、健康证、食品经营许可证等基础信息的23寸电子公示屏,直接连接数据中心,接入无锡市食品追溯系统。食品安全检测室每日上传25批次的检测结果,同时在监测室外55寸公示屏上显示。良好的经营环境吸引了众多商户,市场入驻率达到了96%。

据介绍,市场同时引进了双汇品牌肉、金锣品牌肉等各业态品牌商入驻,摊位比改造前增加60多个。



个。

市场2楼不仅为顾客提供设施齐全的图书阅读点,还有崭新的运动健身器材。更引人瞩目的是,市场在全市率先推出“中央厨房”并试运营。马大嫂们购买新鲜食材后,只要交纳一定的加工费用,在这里即可完成烧制,带回家即可食用。另外,这里面向前沿时尚的“好物直播区”,也备受人们期待。

据了解,前洲中心农贸市场始

建于2007年。2021年5月开始,市场进行整体升级改造,大力引进首店、总店、网红店,切实提升群众对生活品质的需求。

据介绍,近几年,惠山区将农贸市场改造提升作为民生工程重点保障,有序推进,出台了全市第一个区级农贸市场规划,按照人口规模科学布点,共改造提升农贸市场15家,建筑面积8.1万平方米,总投资1.98亿元,惠及70万人。

他帮家人开把车,然后被拘留了

交警提醒:任何理由都不能成为酒驾的借口

近期,惠山交警大队检查过程中查获一名酒后驾驶男子,在调查中民警吃惊地发现,该男子竟是第三次酒驾被查。酒驾这件事千万不能侥幸,对此交警部门向驾驶人发出了安全提醒。

如此“老熟人”当不得

前不久一天晚上8点多,交警在钱洛路一家汽修厂门口附近展开酒驾整治,发现一辆行驶过的小车突然停在半路上。民警眼尖地看到,驾驶人和前排乘客匆匆打开车门,企图调换座位,便立即上前查看。据了解,车上是一对夫妻,丈夫吴某起先说是妻子开车,但面对民警查问最终承认车子是他开的。经现场呼气检测,吴某血液中酒精含量为56毫克/100毫升,属于饮酒驾驶。“喝了多少

酒?”“我晚上还没吃饭。”吴某告诉民警,自己中午在家里喝了不少酒。

进一步调查中,民警发现吴某可不简单。2012年7月他曾因饮酒驾驶机动车受过处罚。而半个月前,他在阳山地区刚因醉酒驾驶被查获,目前正处于取保候审阶段。也就是说,这一回是吴某第三次被交警部门查到酒后驾驶。

吴某事后反映,当天晚上妻子去汽修厂取车,由于妻子驾驶技术

不熟练,吴某就过去帮忙开车。谁知开出两三百米就看到前方有交警设置的临检点。想到自己因为之前醉酒驾驶手头上已没有驾驶证,吴某顿时慌乱起来,便试图和妻子换座位蒙混过关,结果被交警当场识破。由于吴某屡教不改、明知故犯,而且他涉及的醉酒驾驶案件正处于侦查阶段,警方变更对他采取的刑事强制措施,由取保候审转为刑事拘留,吴某也将面临更严厉的刑事处罚。

心存侥幸终究还是受惩罚

据了解,交警部门1月份以来已查获百余起酒后驾驶,面对众所周知的酒驾处罚,部分驾驶人仍旧心大得很。而从交警支队公布的一组数据来看,去年交警共查获饮酒驾驶4871起、醉酒驾驶2996起,算下来平均每天查到近22起酒后驾驶。从查获的驾驶人来看,男性占95.4%,女性占4.6%。从年龄段来看,30-40岁的“酒司机”最多,占比39.1%,其次是40-50岁和50岁以上驾驶人,分别占比27.4%和19.5%。

上月,驾驶人代某某饮酒后驾

驶货车,在无锡收费站入口遇上了酒驾整治。民警调查中发现,代某某的哥哥曾在同一地点因醉酒驾驶被查。哥哥被取保候审期间,代某某还当过哥哥的保证人,结果这个保证人也没有以身作则。

相比“酒司机”的糊涂,很多市民越来越认识到酒后驾驶的危害性,举报酒驾毫不含糊,其中不乏“大义灭亲型”的做法。前不久,驾驶人蔡某聚餐时喝了半斤多白酒,后因家庭琐事与妻子发生争吵,冲动的蔡某随后驾车出走。妻子担心

他开车会出危险,无奈之下报警求助,蔡某最终在高速公路口被交警查获。而在警方处理的一起驾驶人与代驾纠纷中,醉酒驾驶人徐某将代驾赶下车自行驾车,面对警察他解释不清,却被11岁的儿子“揭发”了真相。

临近新春佳节,交警提醒广大驾驶人加强自身约束,酒后千万不要摸方向盘,同时呼吁驾驶人身边的亲友加强监督,宴席同桌食客也要注意提醒,不要恶意向酒,更不要纵容酒后驾驶行为。

(念楼)

查办“山寨”奶茶店

本报讯 近日,某知名奶茶品牌代理商到江阴市消保委投诉,称辖区内有一家奶茶店未经该品牌授权,使用印有其品牌商标相同标识的包装,制作销售“山寨”奶茶。

消保委工作人员联合市场监管局执法人员对该奶茶店进行现场检查,发现该店经营场所内墙壁上挂有一与该知名品牌商标相同的卡通图像,其制作销售奶茶使用的封口膜、一次性杯子上印有与该知名品牌商标相同的标识。当事人无法提供该品牌注册商标的许可使用证明,涉嫌侵犯他人注册商标专用权。

经查,该奶茶店从未获得该知名品牌注册商标的使用授权,但其为另一品牌的加盟商,两个品牌的名称近似,有部分字母相同。当事人自开业时起即在经营场所墙壁上张贴上述卡通图像,并从某电商平台陆续购进多款印有与该知名品牌商标相同标识的杯子与封口膜,作为其制作奶茶、果茶产品的包装。

根据该店奶茶的实际平均售价,该店制售涉案产品的违法经营额达10万元以上,已达到刑事案件立案追诉标准,江阴市市场监督管理局已依法将该案移送江阴市公安局侦办,目前正在进一步调查处理中。

(宋超)

无证驾驶被查 上演实力坑哥

本报讯 从江阴获悉,近日,一男子为逃避交警处罚,竟当街上演了一出真假“李鬼”大戏。

近日,江阴交警大队执勤民警在勤丰路东华路口对一辆小轿车进行例行检查时,发现该车逾期未年检,遂示意驾驶员出示相关证件,自称是查某东的驾驶人拿出驾驶证递给民警。

细心的民警发现,查某东一只眼睛有疾病,但其出示的驾驶证照片上眼睛无异常,但查某东坚称照片上的人就是自己。带着疑点,民警对查某东的信息再度核查比对,发现行驶证上车辆所有人为“查某波”,而驾驶证登记是“查某东”。名字只差一个字是巧合还是另有蹊跷?

在民警的再三询问下,“查某东”如实交了自己的真实姓名叫查某波,虽然没有驾照,但该车车主是其本人,平时大部分都是哥哥“查某东”在开,自己偶尔会偷偷驾驶该车,没想到这次被交警查获,因害怕被拘留,才谎报亲哥的身份信息。这回查某波为自己坑哥的行为付出了惨重代价。目前案件正在进一步调查处理中。

(宋超)